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FORMULARZ ZGŁOSZENIOWY 
1. Imię:
2. Nazwisko:
3. Data urodzenia (DD/MM/RR):
4. Nr telefonu:
5. Masa ciała:
6. Wzrost (CM):
7. Dlaczego chciałbyś wziąć udział w projekcie „Aktywny Zielonogórzanin”?:
8. Co motywuję Cię do podjęcia aktywności fizycznej?:
9. Dlaczego powinniśmy wybrać właśnie Ciebie?:
10. Określ swoją dyspozycyjność 09.10-20.12.2019r (Czy planujesz dłuższe wyjazdy? Jakie masz godziny pracy/szkoły?):

Wypełniony formularz prosimy przesyłać na adres mailowy: zielonagora@azs.pl do dnia 08/10/2019r.
Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w z związku z przetwarzaniem danych osobowych – Ogólne Rozporządzenie o Danych Osobowych (Dz. U. UE L 119/1 z dnia 4 maja 2016 r.) KU AZS UZ i dietetyk Marzena Pałasz, uprzejmie informują, że:

- Administratorem Twoich danych osobowych są: KU AZS UZ, ul. Prof. Szafrana 6, 65-516 Zielona Góra NIP 9730467867 oraz podmioty współpracujące Poradnictwo Dietetyczne Smak Zdrowia Marzena Pałasz ul. Cicha 2 62-510 Konin NIP 6652662581, 

- Twoje dane osobowe: imię, nazwisko, adres e-mail, nr telefonu przetwarzane będą przez administratorów w celach przeprowadzenia projektu „Aktywny Zielonogórzanin”.
- Twoje dane osobowe w zakresie wizerunku będą przetwarzane w celu informacyjnym i promocyjnym na stronach internetowych i profilach w serwisach społecznościowych przez administratora i podmiotów współpracujących. 
- Masz prawo do wglądu do swoich danych i masz możliwość ich poprawiania.

- Dane podajesz dobrowolnie, ale jeśli ich nie podasz, nie będziesz mógł brać udziału w projekcie „Aktywny Zielonogórzanin”.

- Podane zgody w dowolnym momencie możesz wycofać, występując o to do administratorów.
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Niniejszym wyrażam zgodę na przetwarzanie przez  KU AZS UZ, Poradnictwo Dietetyczne Smak Zdrowia Marzena Pałasz moich danych osobowych wskazanych w powyższej deklaracji w celach skorzystania z projektu „Aktywny Zielonogórzanin”.
